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Thực hiện Kế hoạch số 23/KH-BCĐ ngày 08/04/2014 của Ban chỉ đạo về chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm huyện Thanh Hà và ý kiến chỉ đạo của đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện - Trưởng Ban chỉ đạo về triển khai “Tháng hành động vì chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm” năm 2014, Phòng GD&ĐT yêu cầu các nhà trường thực hiện tốt một số nội dung như sau:

I. Thời gian tổ chức.
- Triển khai chiến dịch truyền thông “Tháng hành động vì chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm” năm 2014”: Từ ngày 25/03/2014 đến ngày 15/05/2014.
II. Những hoạt động cụ thể.
- Tháng hành động vì chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm năm 2014 được phát động với chủ đề “An toàn thực phẩm thức ăn đường phố”.
- Các đơn vị trường học phối hợp chặt chẽ với địa phương tổ chức “Tháng hành động vì chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm” năm 2014 vào sáng ngày 14/4/2014 (Thứ Hai) tại trường THCS.

+ Nhà trường chuẩn bị tốt cơ sở vật chất, lực lượng cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh tham gia buổi phát động.

+ Địa phương chủ trì chuẩn bị nội dung, tin bài tổ chức triển khai phát động “Tháng hành động vì chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm” năm 2014.
Từ ngày 14/4/2014 các trường phải có khẩu hiệu tuyên truyền về Tháng hành động vì chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm. Các nhà trường có thể chọn một trong những khẩu hiệu sau:

1. Nhiệt liệt hưởng ứng “Tháng hành động vì chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm” năm 2014.
2. Để đảm bảo an toàn thực phẩm hãy ăn chín, uống sôi, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng.

3. Vì sức khỏe người tiêu dùng, không sử dụng hóa chất, phụ gia độc hại.
- Tuyên truyền và vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nâng cao ý thức trong việc chọn mua, chế biến, bảo quản và tiêu dùng thực phẩm an toàn.

- Nâng cao vai trò trách nhiệm, tầm quan trọng của việc thực hiện tốt các quy định về vệ sinh cơ sở, vệ sinh trang thiết bị dụng cụ chế biến thực phẩm, vệ sinh cá nhân trong việc phòng ngừa nguy cơ ô nhiễm thực phẩm và bệnh truyền nhiễm qua thực phẩm.
- Tuyên truyền phổ biến kiến thức cho những người trực tiếp chế biến thực phẩm tại các bếp ăn bán trú về vệ sinh an toàn trong chế biến, mua bán thực phẩm, đảm bảo các quy định pháp luật về an toàn vệ sinh thực phẩm.

- Tổ chức dạy lồng ghép, tích hợp nội dung chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm trong các tiết học trên lớp, các tiết học ngoại khóa.
- Phối hợp với chính quyền địa phương giải tỏa các điểm bán hàng rong tại khu vực trường học để đảm bảo không xảy ra ngộ độc thực phẩm do sử dụng thức ăn không có nguồn gốc.
- Phòng GD&ĐT sẽ tổ chức kiểm tra việc triển khai “Tháng hành động vì chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm” và việc chấp hành vệ sinh an toàn thực phẩm của các đơn vị trường học.
Nhận được công văn này, đề nghị các nhà trường tổ chức thực hiện nghiêm túc và báo cáo bằng văn bản gửi về Phòng GD&ĐT Thanh Hà trước ngày 15/05/2014 (đ/c Quách Trung Toàn nhận).
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